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Άκκρας Δανιήλ: Το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 
είναι η μόνη Κανονική Ορθόδοξη Εκκλησία της 
Αφρικής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Συνεχίζοντας τις ποιμαντικές του επισκέψεις σε όλες τις 
Ενοριακές Κοινότητες της Γκάνας, ο Σεβασμ. Μητροπολίτης 
Άκκρας κ. Δανιήλ, ιερούργησε χθες Κυριακή 26 Μαΐου 2023, 
στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην περιοχή 
Gomoa Fomena της Κεντρικής περιφέρειας.
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Μετά από δύσκολο ταξίδι τριών ωρών (90 χλμ) λόγω των καταρρακτωδών βροχών 
και της έλλειψης οδικού δικτύου, ο Σεβασμιώτατος έφτασε στην ιστορική για την 
Τοπική Εκκλησία Ενορία, όπου τον ανέμεναν με ενθουσιασμό τα μέλη της.

Τελέσθηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Μητροπολίτου και με 
συλλειτουργούς τους Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβυτέρους π. Αναστάσιο, π. Βασίλειο 
και π. Ηλία.

Οι πιστοί συμμετείχαν όλοι μαζί “εν ενί στόματι και μια καρδία” στα ψάλματα της 
Θείας Λειτουργίας, εκφράζοντας την χαρά τους για την επίσκεψη του Επισκόπου 
τους.

Στο τέλος της Λειτουργίας, οι παρευρισκόμενοι τραγούδησαν Ψαλμούς στην 
τοπική γλώσσα και μουσική, δοξολογώντας το Όνομα του Τριαδικού Θεού.

Ο Επίσκοπος ομίλησε προς τους πιστούς, παρακαλώντας τους να μείνουν 
στέρεοι την Αγία Ορθοδοξία και στην μόνη Κανονική Ορθόδοξη Εκκλησία 
της Αφρικής που είναι ο Θρόνος του Αγίου Μάρκου και το Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας, όπως το πράττουν τα τελευταία 42 χρόνια από την ένταξή τους σε 
αυτό.

Στο τέλος μοιράστηκαν σε όλους ευλογίες και γλυκά στα πολλά μικρά παιδιά.

Ακολούθως, επισκέφθηκε το Ιερό Προσκύνημα του Αρχαγγέλου Γαβριήλ, 
το οποίο βρίσκεται σε δασώδη περιοχή όπισθεν του Ναού. Εκεί, οι Ορθόδοξοι 
Χριστιανοί της Γκάνας, συγκεντρώνονται όλοι μαζί κατά τον μήνα Ιανουάριο 
εκάστου έτους, επί μία εβδομάδα, πραγματοποιώντας αγρυπνίες, Ιερές Ακολουθίες 
και μελέτη Αγίας Γραφής, ευχαριστώντας τον Θεό για την ένταξή τους στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία.

Κατά το ταξίδι του, ο Σεβασμ. κ. Δανιήλ πραγματοποίησε στάση στην Ενορία του 
Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου, στην περιοχή Agona Abodom, όπου προσκύνησε στον 
Ιερό Ναό.









  






















